@Sistem je u vertikalnoj ravni. Strma ravan je nagiba o=30°. Teret A,

mase m, neistegljivim uZetom povezanm je s diskom (mase m,

polupre¢nika R). Na disk dejstvije moment sprega sila M=mgR a na

teret A dejstvuje sila F=3mg (paralelna strmoj ravni). Veze su idealne. U

1 talki B je zglobna veza. Odrediti ubrzanje tereta A. x{o):oj gf (0)=0.

SiSTeM Wb DEDI STEP  StOBDE KALTRN 4. PRATIMO To KREWARE,

7 P/VMHZ} KoorOiWETOH 20 (iversompss STensy OXY) - 2R 00/@/‘/4*26
UZkAUME Vere Rukoveplup SE Bevlven keerpay “wTA [UTIORTHH |

@rz:bm;@ KRETHOA TEH A (Béw/rnzmmoé) lﬁ,x eh Je Bty )= ,Q\i& ,L) tf— —~

KivETicKs  €oeL6ion Jp :

T= Tot s > KpSoutR bk
Kiko Jo Keerhng Tepers A @ Vesovh L ergn. Je T;i,@?u 1
Diswe [ Roriph_oxo Meeokicue 05c)BZ pa- Hy I Kip- Eren: 4 z ]
Py 2]5? ~*("'« £ b
Weappr  Kiv- treis SisTems O

4

v ?_ -
T= T —?wc APSovtvy WGAOPS BRLENS
47

N .
Rip Sia Wi PRojdvoukem PoptARy X 6

k=14 xA mﬁ)?lﬂj%x A(R)= 3wz A(H)s»%(?f) M0, M=o | Mugh)=0
AM?? )z f Wedor] = %S@Jx - Y /’r(F) jF )= ﬁj 3“}1
0 P

. |
:J “"F"j‘”‘%} &) g
o5 3
k= 3_24;- = Suax
TeoRGup © Promenj Kin-bwen. U IRTEGguwoM  ChUK: - ]Z [’3 4

ikt

':'3"‘4

D

SZ
297 4 5 i o
Ui . Lo
Preckavsi;  mS moser meostvga  Mernewsly' sist e ot KD hmiTrAS Y Sha Sowsn ,,,,,,,,—[,é’{.} o]
. s Lo Wy . ) = . :
Ao B SsTeu Bio  Nmewsiv”  MoGhe By st RESAVAT Shvv Aok & Pomaviy UWTHTHE SHit.
S OMe MpomiTe  PHMERA Teopeme 0 PRMeM KK bggg. pise Doveiwd 2y
MLEThu e Siortma | obicwe

COREH ]V AR E
kroa Su

Se Thor ME PRIMEMWE.
. SPUAE Sl KowSTaToe [ THISE  SARO 0D Rhtroimgh  Teemems
0 FROMewi  Hiw Cugpg, e PN lmbs  Kapa

TREBH ORENT]  HNEMATSKE VENCit (berian uneange,-)



Sistem je u vertikalnoj ravni. Disk C polupretnika R i mase
m kotrlja se bez klizanja po horizontalnoj vezi. Obod diska C
iteret A mase m spaja neistegljivo uZe koje je prebageno
preko diska B mase m, polupreénika r (izmedu diska B i
uZeta nema proklizavanja). Ako je sistem u vertikalnoj ravni,
odrediti brzinu i ubrzanje tereta A. M)z 'g {o)=0.
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Zadatak koji sledi a koji smo reili vektorskim teorem@ma dinamike veoma dobro ilustruje "lakoéu™
sa kojom sad, pomocu teoreme o promeni kineticke energije, odreﬁujemo kinematske veli¢ine
(brzinu, ubrzanje,...).

@Sistem je u vertikalnoj ravni. Po diskovima (svaki je mase m i polupreénika R), bez proklizavanja
krece se horizontalna letva mase 2m i duZine L; na letvu deluje sila F=mg (duZ ose letve). Veze .u
tackama A, B, D su zglobne. Odrediti: 1) kmetlcku energiju sistema, 2} rad sila na proizvoljnom
pomeranju "x", 3) ubrzanje letve {a,=7?). X (0) 0; JC(O) 0.
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Sistem je u vertikalnoj ravni. Diskovi A i B su svaki mase m i polupreémka R i kortljaju se bez
klizanja po horizontali. Letva je mase 2m i duZine L izmedu nje i diskova nema proklizavanja, na
letvu deluje sila F (duZ ose letve) Odrediti: 1) kineti¢ku energiju sistema, 2) ubrzanje letve. Fz caug?- ))clﬂ) «0 x)zp,
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